

KÖZÉLET

Átadták Kondorosi Évának a Szegedért Alapítvány fődíját

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2016.03.12. 23:44

Szerző: SZEGEDma 

FRIS



Huszonhetedik alkalommal adták át a Szegedért Alapítvány díjait, a négy kategória díjazottai idén Kondorosi Éva, Tajti Gabriella, Balázs Mihály és Dusha Béla voltak.

Az 1879-es szegedi nagy árvíz évfordulóján a Szegedi Nemzeti Színházban adományozták oda az elismeréseket, *Bódi György* titkár a gálaműsoron – ahol a Budapest Bár adott koncertet – az előzőévek díjazottait méltatta, valamint kiemelte, hogy az ő történetük az alapítvány története is.

Az alapítvány társadalmi-állampolgári kuratóriuma a *Debreczeni Pálról* elnevezett elismerését *Tajti Gabriellának*, a Szegedi Tudományegyetem kulturális irodája vezetőjének ítélte oda. A tudományos kuratórium Szőkefalvi-Nagy Béla-díját *Balázs Mihály* irodalomtörténész, a művészeti kuratórium Gregor József-díját pedig *Dusha Béla* fotóművész veheti át a gálaműsoron. A fődíjas *Kondorosi Éva Lapis András* szobrászművész Szeged Múzsája című kispasztikáját kapja, a karcsú, kalapos nőalakkal 2006 óta a szegediek nap mint nap találkozhatnak, hiszen köztéri szoborként a Glattfelder Gyula teret díszíti. A szakkuratóriumok díjazottjai a szobrászművész plakettjét vehetik át.

A Szegedért Alapítvány ötlete 1988 októberében született, Debreczeni Pálnak, a DOMET Ecsetgyár igazgatójának nevéhez fűződik. A szervezetet azzal a céllal hozták létre, hogy kifejezze elismerését a város hazai és nemzetközi hírnevét gazdagítóknak. Az alapítvány ezenfelül több mint két évtizede pályázati támogatásokkal járul hozzá a tudományos kutatásokhoz, művészeti tevékenységekhez, tanulmányutakhoz, kongresszusok szervezéséhez, a városhoz kötődő kiadványok megjelentetéséhez és más, értékeket hordozó kezdeményezések megvalósításához.



Szegedma Hírportál
kb. 2 éve



Huszonhetedik alkalommal adták át a Szegedért Alapítvány díjait.
 KLIKK: <http://szegedma.hu/?p=617644>



Átadták Kondorosi Évának a Szegedért Alapítvány fődíját
 Huszonhetedik alkalommal adták át a Szegedért Alapítvány díjait, a négy kategória díj...
 SZEGEDMA.HU

👍 6
💬 1
➡️ 1

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

 Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: [#SZEGED](#) [#SZEGEDÉRT ALAPÍTVÁNY](#)

OLVASTA MÁR?

◀ **Merkel a menekültek beilleszkedési kötelezettségét hangsúlyozta kampányzáró beszédében**

KÖVETKEZŐ

Több mint 800 zászló díszíti Szeged közterületeit március 15-én + FOTÓK ▶

EZ IS ÉRDEKELHETI

